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Звіт
про виконання Програми соціального розвитку закладів, установ

Саксаганського району за рахунок коштів бюджету розвитку на 2014 рік

Використання видатків бюджету розвитку за 2014 рік було спрямовано на
задоволення нагальних потреб закладів та установ бюджетної сфери
Саксаганського району.

Загальний обсяг видатків у 2014 році спеціального фонду районного у
місті бюджету по Саксаганському району становив 1 021,6 тис. грн. Протягом
2014 року було використано коштів у сумі 448,5 тис. грн.

Відділу освіти виконкому районної у місті ради було передбачено коштів
у сумі 518,1 тис. грн. на капітальний ремонт плавального басейну дитячо-
юнацької спортивної школи № 10 (вул. Бикова, 4).

Проте, кошти не були використані у зв’язку із тривалістю проходження
експертизи проектно-кошторисної документації та змін чинного законодавства,
а саме введення ДСТУ.

Управлінню праці та соціального захисту населення виконкому районної
у місті ради було передбачено коштів у сумі 328,6 тис. грн., із них 214 тис. грн.
було використано на погашення кредиторської заборгованості (утеплення
покрівлі даху) комунальної установи «Територіальний центр соціального
обслуговування (надання соціальних послуг) у Саксаганському районі» та
114,7 тис. грн. використано на ремонт власних помешкань інвалідів Великої
Вітчизняної війни за рахунок субвенції з державного бюджету.

На кінець 2014 року, кошти виділені управлінню праці та соціального
захисту населення виконкому районної у місті ради, використано в повному
обсязі.

Виконкому районної у місті ради було передбачено коштів у сумі
174,8 тис. грн., із них 119,9 тис. грн. використано на погашення кредиторської
заборгованості на придбання комп’ютерної техніки та обладнання. Кошти в
сумі 54,9 тис. грн. не використані у зв’язку із тим, що не в повному обсязі
проведені роботи по детальному та спеціальному обстеженню будівлі
управління праці та соціального захисту населення (вул. Софії Перовської, 16 а)
та не надано повного пакету документів щодо їх виконання.
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